



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

# Hotel Artur 1

## Opis

**Hotel Artur 1** Ksamil [KSAMIL](#) je mali gradić koji se nalazi na 15 km od Sarande, poznat po prelepim belim peščanim plažama, kristalno čistoj vodi i malim ostrvcima u blizini kopna. Nalazi se na idealnoj lokaciji i deo je Nacionalnog [Parka Butrint](#), koji je pod zaštitom UNESCO-a. Na Ksamilu postoje četiri spektakularna ostrva, od kojih su najpoznatija "Twins Island". Savršen imir i gusto zeleniloovihostrvapodsećajunatropski raj kojinećeteželeti da napustite. [Albanija](#) se nalazi na Jadranskom i Jonskom moru, graniči se sa Grčkom i Crnom Gorom. Turisti su dugo vremena nezasluženo zobilazili Albaniju, zbog čega je tako malo proučena. A ona ima šta da ponudi i oduševi čak i sofisticirane putnike - čiste plaže, neverovatnu prirodu i bogato kulturno nasleđe. **Hotel Artur 1** -Smešten ispred privatne peščane plaže u mestu Ksamil, hotel Artur nudi restoran koji služi internacionalna i mediteranska jela. Obezbeđen je besplatan bežični internet i besplatan privatni parking. Sve sobe su klimatizovane i imaju balkon. Sadržaji uključuju TV, trpezarijski sto i frižider. Privatna kupatila su opremljena tuševima. Neke sobe gledaju na more. **Dbl room** - dvokrevetna soba maksimalnog kapaciteta dve odrasle osobe i jedno dete do 2.99 godina **Quadriple room** - četvorokrevetna soba kapaciteta 2 odrasle osobe i dvoje dece do 11.99 godina ili 3 odrasle osoba i dete do 11.99 godina Hotel ima recepciju koja radi 24 sata, a na licu mesta je i dečije igralište, a uključena je i ležaljka. Jezero Butrint je udaljeno 650 m od hotela Artur. Ulaz u Nacionalni park Butrint koji je pod zaštitom Uneska nalazi se na 3 km. Međunarodni aerodrom Krf udaljen je 80 km i do njega se može stići trajektom iz Sarande. **Usluga:** Na bazi noćenja sa doručkom (doručak bife). **Pogledajte našu kompletnu ponudu za [Albaniju](#)** Albanska rivijera (alb. Riviera shqiptare/Bregu) obalsko je područje u Valonskom okrugu uz Jonsko more i planinu Ceranija u južnoj Albaniji. Albansku rivijeru ne treba mešati sa celom albanskom obalom koja uključuje i rivijeru ali i, uglavnom, ravnu obalu centralne i severne Albanije. Tradicionalno, regija počinje južno od Nacionalnog parka Logara, nastavlja se uz obalu kod sela Borš, Himara, Keparo i Pikerasi i završava se u Lukovu. Rivijera je poznata po noćnom životu, ekoturizmu i elitnim odredištima u Albaniji. Ima tradicionalna mediteranska sela, stare dvorce, pravoslavne crkve, osamljene plaže, tirkizno more, planinske predele, morske uvale, reke, podvodnu faunu, pećine, zatim poljoprivredne plodove kao što su narandže, limuni i masline.

## Aranžman obuhvata

- Smeštaj u objektu po izboru na bazi odabrane usluge - 7 noćenja;
- Usluge predstavnika agencije i organizaciju putovanja.

## Aranžman ne obuhvata

- Prevoz autobusom;
- Međunarodno putno zdravstveno osiguranje;
- Individualne troškove i usluge koje nisu predviđene programom.

## Način plaćanja

40% prilikom rezervacije. ostatak od 60% najkasnije 15 dana pre putovanja;

**Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane u mesečnim ratama sa krajnjim rokom plaćanja do 20.12.2023. godine;**

Plaćanje na rate čekovima građana ili putem administrativne zabrane je **bez uvećanja**, s` tim što vlasnik čekova odnosno nosilac administrativne zabrane mora biti ujedno i putnik rezervisanog aranžmana;

Obavezna minimalna uplata od 40% prilikom rezervacije;

**OBAVEZNO JE PLAĆANJE OSTATKA NAJKSNIJE 15 DANA PRE POLASKA (ukoliko nije drugačije predviđeno uslovima hotela), DEPONOVANJE ČEKOVA I DOSTAVLJANJE OVERENOG UGOVORA O ADMINISTRATIVNOJ ZABRANI PRILIKOM REZERVACIJE PUTNIKA;**

Cene su izražene u dinarima. Plaćanje je u dinarima.

## Napomene

### **Popusti za decu:**

- Dete do 2.99 godine u pratnji dve punoplativne osobe u dvokrevetnoj sobi - BESPLATNO!

## Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Maestro travel. Licenca OTP 94/2022. Kat A. Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.